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Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása 

 

 
 Galga-menti Víziközmű Beruházást Lebonyolító és Működtető (Üzemeltető) Társulás;  

2183 Galgamácsa, Petőfi 105. 

Megkezdődnek a közel 3,5 milliárd forintnyi szennyvíz 

csatornázási és tisztítótelep építési munkálatok Aszód térségében 

Sok év várakozást követően 2011. augusztus 2-án délelőtt 10 órakor került sor 
az „Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása” projekt 
ünnepélyes nyitórendezvényére Galgamácsán. A csatornázási program az elmúlt 
negyven év legnagyobb infrastrukturális beruházása ezen a területen. 

Augusztus közepén megkezdődnek, illetve néhány település esetében folytatódnak a 
szennyvízkezelési program építési és fejlesztési munkálatai Aszód térségében.  
A beruházás hozzájárul a szennyvíztisztítási tevékenységek környezetterhelő hatásainak 
minimalizálásához és a környezetszennyezés megelőzéséhez, ezáltal biztosítva a 
környezet védelmét.  

Galgamácsán, Kisnémediben, Püspökszilágyon, Vácegresen, Váckisújfalun valamint 
Aszódon és Domonyban összesen 84,5 km hosszú csatornahálózat épül, 13 db új és 4 
db meglévő szennyvíz átemelő  építésével , felújításával melynek köszönhetően újabb 1 
932 háztartás, közel 27 000 ember számára lesz elérhető az európai komfort. A 
csatornahálózat építése mellett Aszódon a regionális szennyvíztisztító telep 
bővítése, valamint szennyvíziszap komposztáló építése is megvalósul a projekt 
keretében. A szennyvíztisztító telep kapacitásának növelésében Bag, Iklad, 
Hévízgyörk, Acsa, Csővár, Galgagyörk, és Püspökhatvan települések érintettek. 

A kivitelező a munkaterület átadás-átvételét követően az augusztus 15-i héten az összes 
érintett településen megkezdi a közműfeltárási munkálatokat, illetve a házi bekötésekkel 
kapcsolatos személyes egyeztetéseket. A szennyvíz csatornahálózat 2012 novemberére 
fog elkészülni . 

A megvalósuló beruházások a legmodernebb technológiák alkalmazásával biztonságos 
környezetet garantálnak a térségben élőknek. Emellett az új közműnek köszönhetően a 
csatornahálózatra csatlakozó ingatlanok értéke is növekszik. 

Az összesen tizennégy települést érintő csatornázási és szennyvíztisztítási program 
teljes tervezett beruházási költsége 3,4 milliárd forint, melyhez nettó 2 870 226 000 
Ft támogatást nyert a projekt az Európai Uniótól és a Magyar Kormánytól.   

A települések összefogása példaértékű lehet más hasonló problémával küszködő 
kistérségeknek is a tisztább és egészségesebb környezet kialakításának céljából. 

A csatornahálózat kivitelezését az A-HÍD Építő Zrt., a szennyvíztisztító, valamint 
szennyvíziszap komposztáló kivitelezését pedig a Veolia Water Solutions & Technologies 
Magyarország Zrt. végzi. 

Az Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása projekt részleteiről a http://galgamenti-
csatornazas.hu/ weboldalon tájékozódhat. 

További információ kérhető: Ferling PR Tanácsadó és Szolgáltató Kft., Csizmazia Nóra, 
csizmazia.nora@ferling.hu, 30/22-622-15 

 


